

Здравствуйте, наши маленькие читатели!

Закончились праздники, и мы подводим итоги декабря. В последнем выпуске «Бабочки» в пустующую клетку необходимо было поместить футболку. Ответы на загадки: «коньки» и «вьюга». По итогам розыгрыша среди самых активных участников нашей рубрики в декабре победителем стала Надя Новожилова. Поздравляем победителя и приглашаем в редакцию за подарком.

В первом январском выпуске «Бабочки» вам нужно узнать планеты по их описанию. В качестве подсказки варианты планет приводим здесь же. Напоследок наши традиционные загадки. Ответы принимаем в понедельник или во вторник по телефону 2-15-85.

1. Кошка есть в лесу у нас:

Грозный клюв, огромный глаз,

Острый слух и цепкий коготь.

Побоюсь её я трогать.

2. Этот зверь всю зиму спит.

Снег растает - полетит.

Попищит, послушает,

Мотылёчка скушает.

Вернулись из «плена».

В результате проведённого центральной библиотекой месячника «Возвращённой книги» в библиотеку вернулось 108 книг. Правом не называть причины задолженности воспользовалось 37 читателей.

Задолженность некоторых из них составляла от 3 месяцев до 7 лет.

Для библиотекарей длительный срок пользования книгами всегда вызывает недоумение. Зачем держать дома чужие книги, которые прочитаны и перечитываться явно уже не будут?

Хочется напомнить всем читателям, что книги выдаются бесплатно, но во временное пользование от 10 до 30 дней, и срок пользования книгой можно продлить ещё 2 раза. Одной из причин задолженности читателей является утеря библиотечной книги, но эта ситуация тоже разрешима, так как подобрать равноценную книгу сегодня можно без проблем.

Н. КЛЕВАКИНА,

гл. библиотекарь центральной библиотеки.

Время сюрпризов и подарков.

Четвёртый год подряд в Ощепковском клубе родители готовят для маленьких жителей деревни ёлочное театральное представление. В этот раз дети увидели спектакль «Новогодние проделки нечистой силы».

Весело, задорно сыграли свои роли С. Проскурина, Е. Слабкович, Н. Проскурина, Н. Юферова, М.

Казанцева, Н. Киселёва. Немало творчества и выдумки вложили они в изготовление костюмов. Дети активно принимали участие во всех играх, которые затевали артисты по ходу представления.

Каждый ребёнок получил новогодние сувениры. А потом под ёлкой с помощью Деда Мороза нашли подарки от родителей. Здесь были куклы, детская бижутерия, санки...

Спонсорами этого праздника стали управление культуры и территориальное управление РГО по с.

Глинскому, за что спасибо руководителям Е. Сметаниной и С. Данилову.

А. КЛЕВАКИНА,

культурный организатор д. Ощепково.

За пособием на почту.

После новогодних праздников поступили в полном объёме средства для выплаты всех видов пособий льготным категориям населения. В понедельник, 18 января, на почте смогут получить компенсацию оплаты за телефон, радио, антенну, проезд на общественном транспорте, адресную помощь, детские пособия все, кто не получил выплаты с 1 по 16 января.

Соб. инф.

Всегда на улыбке.



Все, кто знаком с Татьяной Фёдоровной Немчиновой, знают её как позитивного, жизнерадостного человека, умеющего с улыбкой решить любую проблему. На наш вопрос: как удаётся за годы не растратить запас оптимизма – Татьяна Фёдоровна отвечает:

- У нас вся семья такая. Мы с детства, как бы трудно ни было, верили: всё будет хорошо. Так оно и получается.

Но говорить о сложностях в день рождения не хочется. В праздник память преподносит только приятные воспоминания, связанные с семьёй, любимой работой.

- Мне очень повезло с мужем, - со светлой грустью в глазах говорит Татьяна Фёдоровна. – Полгода назад супруга не стало. Но рядом с ним я чувствовала счастливой. В нашей семье царили покой и согласие.

Напротив, профессиональная деятельность Т. Немчиновой бурлит и кипит. Более тридцати лет работает она учителем математики. 28 из них в школе №10. Крепко вросла в коллектив, где её уважают, к ней прислушиваются, идут за советом.

Ученики ценят в педагоге чувство юмора. Расшалится кто-то «на камчатке» во время урока, Татьяна Фёдоровна так сделает замечание, что оно не вызовет у ребят отторжения, но поможет вернуться в учебный процесс, сосредоточиться на новой теме. Используя разные формы и методы работы, учитель даёт детям прочные знания по алгебре и геометрии. Среди выпускников Т. Немчиновой больше десятка медалистов.

Компетентную оценку своей коллеге и подруге даёт заместитель директора школы №10 Ольга Александровна Ясашных:

- Яркая и активная – такой запомнилась мне Татьяна ещё с института. Живая жизненная позиция позволяет ей на сто процентов справляться с ответственными поручениями. С этим человеком легко дружить и работать. Поэтому сегодня юбиляра окружает много верных друзей.

Оксана АНИСИМОВА.

Вы всегда в моём сердце!

Дорогая редакция! Друзья! Хочу через мою родную газету выразить сердечную благодарность за ту радость, которую подарили мне мои земляки-режевляне. В год 70-летия окончания средней школы №1 я получила чудесные письма от нового поколения учащихся. Точнее – это уже студенты екатеринбургских вузов, но выпускники нашей первой школы, с которыми меня связывала тёплая дружба.

Я познакомилась с ребятами, когда они учились в седьмом классе, долго беседовала с ними и потом в каждый свой приезд в Реж встречалась со своими подопечными. Последняя наша встреча была уже с 11-м классом, когда ребята готовились к выпускным экзаменам. Потом мне сообщали, что многие выпускники поступили в вузы, техникумы – начали самостоятельный полёт. И сейчас я получаю от них письма. В частности, от Миши Нежданова и Даши Осиповой.

Дорогие выпускники моей родной школы! Спасибо вам за внимание, за чуткость! Я безмерно рада, что вы нашли свой путь в жизни. Пусть на этом пути вас не постигнут разочарования. Будьте сильными и смелыми, и вы всего добьётесь.

К сожалению, приехать в гости для меня довольно проблематично – в сентябре мне ампутировали ногу.

Но, как видите, я в строю. А вы всегда в моём сердце!

Н. РЕЛИНА,

выпускница Режевской средней школы №1 1939 г.,

Почётный гражданин г. Благовещенска.

За прилавком сельского магазина.

В магазине райпо в деревне Соколово работает Любовь Васильевна Тарасова. Приветливая, доброжелательная, она встречает покупателей с улыбкой, поможет выбрать товар. А выбрать есть из чего: в её деревенском маленьком магазине всегда есть достаточный ассортимент. Если же чего-то нет, можно сделать заказ, и продавец доставит необходимое. Любовь Васильевна работает в Соколово второй год, а уже заслужила наше уважение.

Жители деревни Соколово.

КОРОТКО.

Работали без выходных

Первые дни января, когда большинство режевлян отмечали праздники, стали довольно непростыми для работников коммунальных служб, отвечающих за уборку мусора. У них работы только прибавилось. Мусоросборочные машины работали с 3 января. И надо отметить, основную задачу – не допустить скопления бытовых отходов во дворах – они выполнили, вывезя более 300 кубометров мусора. Однако по сообщениям граждан неубранных свалок в городе ещё предостаточно: как пример, ул. Ленина, 20, ул. Красноармейская, 26, ул. Советская, 129. Эти свалки возникли хаотично и опять же стараниями самих жильцов близлежащих домов. Мусор в итоге уберут, недовольные успокоятся, но не проще ли было изначально не мусорить?

В автотранспортном предприятии новый директор

С 30 декабря 2009 года МУП «Режевское автотранспортное предприятие» возглавил Андрей Геннадьевич Коркодинов. До назначения он занимал должность начальника автохозяйства режевского хлебокомбината. В целом опыт работы А. Коркодинова на руководящих должностях составляет более 15 лет. Хочется верить, что новому директору удастся вывести предприятие из кризиса, в котором оно находится чуть ли не с момента создания.

Абсолютные чемпионы!

27 декабря прошёл открытый чемпионат асбестовского района по жиму штанги лёжа по версии IPF. Реж на нём представляли Владимир Назаров и Дмитрий Савин (тренер Р. Максютов). Выступили спортсмены просто отлично. Владимир занял I место в весовой категории до 100 кг, подняв 145 кг, и стал абсолютным чемпионом среди юношей. Дмитрий выиграл в категории до 74 кг, подняв 180 кг, и стал абсолютным чемпионом среди юниоров. По сути, результат Д. Савина – результат мастера спорта, но это звание даётся только на чемпионатах России, поэтому у Дмитрия ещё всё впереди. В командном зачёте Реж занял III место, уступив Асбесту и Нижнему Тагилу.

Анастасия СОБОЛЕВА, Оксана АНИСИМОВА, Арина АГАПОВА.

Мороз и солнце - день что надо! Будем кататься до упада!



Зимой, несмотря на мороз, детвора сидеть дома совсем не хочет. Ведь можно кататься на лыжах, коньках, санках... Или что проще: взять картонку и с весёлым смехом скатиться с горки. Хоть в этом отношении ребят нынче не разочаровали, построенных и самозаливных горок во дворах и местах общественного скопления предостаточно.

Так, возле спортивной школы «Россия» (на фото) безлюдно совсем не бывает. Большая горка и та, что поменьше (для малышей) пользуются спросом. Ещё больший ажиотаж возле ДК «Горизонт». Коммунальные работники микрорайона Быстринский в этом отношении особенно постарались. Правда, при этом строители снежного городка явно схалтурили, сооружая снежные фигуры, получившиеся некрасивыми и какими-то топорными. Фигуры Снегурочки, Деда Мороза и символа наступившего года –

Тигра, стоящие возле ДК «Металлург» выгодно отличаются. Зато горки здесь хочется доделать, а лабиринт – сделать повыше.

Но думаешь ли об этом в те секунды, когда несёшься с горки, стараясь обогнать ветер, особенно если тебе 10-12 лет? И оценка детворы в данном случае самая объективная. Дети же, судя по их словам, очень довольны.

Анастасия СОБОЛЕВА.

Моя вторая мама.



Однажды у Алексея Леонова в День космонавтики спросили, кого ещё помимо своих коллег он хотел бы поздравить. «Того, без кого этот праздник был бы невозможен, тех, кого мы любим, помним, чтим, - ответил космонавт. – И прежде всего наших учителей. У каждого человека есть свой учитель, без которого всё дальнейшее могло бы и не состояться...»

Профессия учителя требует полной самоотдачи, терпения, мудрости, умения убедить и выслушать. И не случайно 2010 год объявлен годом Учителя. Согласно плану мероприятий, посвящённых этой теме, в школе №5 20 ноября состоялся КВН «Моя вторая мама» для 5-7 классов, который подготовила педагог-организатор школы Вера Михайловна Воронова. В конкурсе принимали участие пять команд.

Первым номером конкурсной программы было представление команд – «Давайте познакомимся». Каждую команду зал встречал дружными аплодисментами.

В следующем конкурсе – «Любовь с первого взгляда» – на импровизированную сцену были вызваны классные руководители соревнующихся классов, которым ведущая задавала вопросы о том, как бы они поступили в определённой ситуации. В это время команда отвечала на те же вопросы, стараясь угадать ответ классного руководителя. Победителем в конкурсе должна была стать команда, у которой больше совпадений с ответом педагога. Оказалось, что лучше всего изучили свою «вторую маму» учащиеся 5 «б», 6 «а» и 6 «б» классов.

Затем каждая команда должна была показать домашнее задание – портрет класса. Все учащиеся отнеслись к этому заданию с фантазией и выдумкой: кто-то сочинил стихи про свой класс, кто-то сделал компьютерную презентацию. Было много инсценировок, шуток, приколов. Старались все, но лучшим в этом конкурсе оказался 7 «а».

Очередное задание – «украсить ёлку» – развеселило весь зал. Участникам праздника предложили из подручных средств (заколов, бантов, бус и т. д.) нарядить своего классного руководителя. И тут отличился 6 «а» (вместо заболевшего классного руководителя они украшали свою первую учительницу Е. Чупрову) – их «ёлка» оказалась самой нарядной.

И в завершение праздника ребята представили своих классных руководителей. Конкурсанты читали стихи, посвящённые своей «второй маме», исполняли песни, представляли компьютерные презентации. Самое интересное представление получилось у 6 «а» класса.

И, наконец, наступил долгожданный момент – награждение победителей. Первое место завоевал 6 «а» класс (кл. рук. Е. Фирсова), второе – 7 «а» (кл. рук. Н. Бачинина) и третье досталось 5 «а» классу (кл. рук. Е. Ичитовкина).

Хочется отметить пятиклассников, которые впервые принимали участие в подобном мероприятии, но всё же выступили достойно, показав, что адаптация в среднем звене прошла успешно.

Т. ШАРОВА,

зам. директора по воспитательной работе школы №5.

«Мулен Реж».



Вот уже прошёл четвертый этап шоу «вРЕЖЬ SUPER-STAR», а кажется, что всё началось только вчера. Конкурсанты преодолели уже немалый путь, представляя перед зрителями в самых разных образах. В канун Нового года в центре культуры и искусств все номера были из известных мюзиклов и водевилей.

Но началось всё по традиции с выступления ведущих и представлением «чёрной метки». Напомню, что на этот раз команда именитых звёзд должна была исполнить песню «18 мне уже». В этом номере они «оторвались» по полной, получилось что-то в стиле Профессора Лебединского.

В этот предпраздничный вечер зрители вместе с Ларисой Лавриковой окунулись в атмосферу кабаре, благодаря Анжелике Дубс побывали в Нью-Йорке, а с Лилией Шаеховой «зажгли» в Чикаго, вспомнили детские мечты при исполнении Динарой Марсутдиновой песни из мюзикла «Мерри Поппинс, до свидания», побывали у гадалки вместе с Анастасией Опариной, прочувствовали радостные и горькие до безумия стороны любви с Анастасией Казарновской, Николаем Шубиным, Никитой Кочегаровым и Николаем Малиновским, о причудах погоды узнали от Дениса Плешкова, историю о преданном старом роле услышали от Любви Говорухиной.

Победу на один балл вновь одержала команда опытных звёзд, и теперь молодые стали обладателями «чёрной метки» и должны будут подготовить к следующему этапу шоу песню группы «Ария».
Арина АГАПОВА.

На участке в любую погоду.

За добросовестную работу дворника ООО «Дорожник» Василия Давлетовича Ахметова благодарят жители домов по улице П. Морозова, 56/1, 56/2, 56/3. На этом участке он работает уже 8 лет, все эти годы убирал вовремя, так что в любую погоду дворы были в полном порядке.

Новое открытие.

В ТЦ «Руслан» открылся детский развлекательный центр. Такое знаменательное событие отпраздновали весёлым праздником, где главными гостями, конечно же, были представители подрастающего поколения. На открытии юные гости вместе с Петрушкой и Снегурочкой помогали Кощею и Кикиморе исправиться и стать хорошими, водили хоровод, играли в подвижные игры. С окончанием представления веселье не закончилось: внимание подрастающего поколения привлекли различные аттракционы (совсем малыши осваивали горку и тоннель, ребят постарше было сложно увести от игрового комплекса). Родители терпеливо ждали, когда их дети наиграются, обсуждая, что подобный проект, безусловно, нужен городу. Будем надеяться, что и в дальнейшем число посетителей в этом центре не уменьшится, а его владельцам удастся претворить в жизнь все свои идеи.

Анастасия СОБОЛЕВА.

НОН-СТОП.

Сегодня 76 лет исполнилось, российскому актёру театра и кино, артисту Московского театра им. Евгения Вахтангова, народному артисту СССР Василию Лановому.

16 января 1963 года Никита Сергеевич Хрущёв объявил о наличии у СССР 100-мегатонной водородной бомбы.

55 лет назад 17 января в Боливии была основана коммунистическая партия.

В воскресенье Православная Церковь празднует День семидесяти апостолов, избранных Иисусом Христом для проповеди.

19 января православные христиане традиционно совершают омовение в крещенской купели. Многие в этом году пройдут обряд очищения впервые. Специально для новичков мы публикуем советы от опытных купальщиков.

Оздоровление детей в 2010 году.

В прошлом году был принят Федеральный Закон «О страховых взносах в ПФ РФ, Фонд социального страхования РФ и Фонд обязательного медицинского страхования», на основании которого Фонд социального страхования с 2010 года не будет выполнять функции по оздоровлению детей. Часть этих обязанностей возложена на управление социальной защиты населения, а часть передана уполномоченному органу местного самоуправления по организации отдыха и оздоровлению детей. В связи с этим оздоровительная комиссия РГО обращается к руководителям предприятий, организаций, индивидуальным предпринимателям с просьбой подать заявки на оздоровление детей до 1 февраля текущего года. Образцы заявок можно взять в отделе социальных гарантий и льгот УСЗН (каб. №№4, 6, тел. 2-42-10), в управлении образования (каб. №12, тел. 2-46-91), в отделе потребительского рынка администрации РГО (каб. №24, тел. 2-13-29).

Обращаем внимание на то, что в оздоровительной кампании участвуют дети в возрасте от 6 до 17 лет включительно, а также напоминаем, что на сегодняшний день осуществляется три вида оздоровления: загородный санаторно-оздоровительный круглогодичный лагерь, санаторий, загородный оздоровительный лагерь в период каникул.

И. КУЗЬМИНА,

ответственный секретарь оздоровительной комиссии РГО.

Первые награды.

Команда юных спортсменов 1997-99 годов рождения в минувшее воскресенье приняла участие в областном новогоднем турнире по греко-римской борьбе, который проходил в Невьянске.

Из 12 ребят пятеро заняли призовые места в своих весовых категориях. Вторыми стали Евгений Пересмехин и Вячеслав Иваныш, третье место присуждено Даниилу Истомину, Артёму Голендухину (тренер А. Филиппов) и Максиму Филатову. Хорошую борьбу показал Вячеслав Врагов, которому досталось четвёртое место.

Большинство ребят тренирует мастер спорта международного класса Денис Караваев. Он доволен результатом: юные борцы всего второй раз выступают в соревнованиях, да и тренируются недавно, а их имена уже звучат в числе призёров.

Призы, грамоты и новогодние сувениры привезли ребята из этой поездки.

Людмила НИКОНОВА.

Приём граждан по личным вопросам.

Согласно действующему регламенту администрации РГО, приём граждан организовывается специалистами информационно-аналитического отдела в соответствии с графиком, который публикуется в газете «Режевская весть». Приём граждан по личным вопросам ведут глава РГО, его заместители, председатель Режевской Думы, другие руководители предприятий, а так же представители органов государственной власти и правительства Свердловской области.

Приёмы планируются с пожеланиями жителей города и района, согласовываются с главой и департаментом Свердловской области.

По существующему порядку с обращениями граждан, запись на приём по личным вопросам осуществляется в ежедневном режиме с 8 до 17 часов. Справки по тел. 2-14-72.

Пресс-служба главы РГО.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Приложение №2
к решению Режевской районной
территориальной избирательной комиссии
от 14.01.2010 г. №1/7

о сроках и порядке формирования участковых избирательных комиссий

Режевская районная территориальная избирательная комиссия своим решением от 14 января 2010 года утвердила численный состав участковых избирательных комиссий, которые будут сформированы для подготовки и проведения выборов депутатов областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года.

Всего будет сформировано 36 участковых комиссий, в их составы будет назначено более 300 человек.

В соответствии с Избирательным кодексом Свердловской области правом выдвижения кандидатур в составы участковых избирательных комиссий обладают избирательные объединения, общественные объединения, Режевская Дума, собрания избирателей по месту жительства, работы, учебы, службы.

Режевская районная территориальная избирательная комиссия принимает предложения по выдвижению кандидатов в составы участковых избирательных комиссий с 18 января до 18 часов 5 февраля 2010 года ежедневно по рабочим дням с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 в здании администрации (ул.

Красноармейская, 16), кабинет № 21. Телефон для справок: 2-12-27.

Территориальная избирательная комиссия.

Пусть помнится только хорошее!

Наверное, это правильно: говорить тёплые и хорошие слова человеку, под чьим мудрым руководством ты проработала в школе почти десять лет, осуществляя педагогическую деятельность по современным правилам и требованиям. Речь идёт о директоре школы №2 Валерии Борисовиче Львове. Бывшем директоре.

Представьте ситуацию: 30 декабря, школьный кабинет биологии, общее собрание трудового коллектива. У школьной доски Валерий Борисович говорит слова о завершении своей почти сорокалетней трудовой деятельности в народном образовании, где он прошёл путь от учителя химии до руководителя управления образования, а после - образовательной школы. В классе стоит тишина, все присутствующие, затаив дыхание, чутко внимают каждому произнесённому слову. «Пусть помнится только хорошее!» - говорит Валерий Борисович. А хорошего в работе было немало.

В. Львов – юридически грамотный человек, который заложил основательную нормативно-правовую базу школы, требовал от подчинённых правильного и аккуратного ведения школьной документации, исполнения трудовой дисциплины, способствовал заметному материально-техническому обновлению и переоснащению нашей школы. Валерий Борисович всегда поддерживал инициативных учителей, с активной жизненной позицией, людей неравнодушных и любящих своё дело.

- Я – руководитель, воспитанный советской административной системой, мой стиль руководства по преимуществу авторитарный, - продолжал свою речь Валерий Борисович. Однако, если проследить за динамикой развития нашей школы, то стиль руководства нашим педагогическим коллективом менялся со временем: ему были свойственны как гибкость и оперативность, так и сочетание авторитарного и демократического начал. Всё зависело от конкретной ситуации.

На общем собрании коллектива школы присутствовали начальник управления образования Н. Серебренникова и её заместитель И. Клюева, которые сказали в адрес Валерия Борисовича много слов признательности. В свою очередь я тоже хочу поблагодарить В. Львова за требовательность, принципиальность и постоянную заботу о нашей школе.

С. ЛАХИНА,

учитель музыки и МХК школы №2.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Режевского городского округа

от 11.01.2010 №1

Об образовании избирательных участков по выборам депутатов областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года

В соответствие со статьей 42 Закона Свердловской области от 29 апреля 2003 года №10-ОЗ «Избирательный кодекс Свердловской области» в редакции от 27 ноября 2009 года (Областная газета, 2003, 30 апреля, №93-94)

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Образовать на территории Режевского городского округа по согласованию с Режевской районной территориальной избирательной комиссией избирательные участки по выборам депутатов областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года согласно приложению.
2. Направить настоящее постановление в Режевскую территориальную избирательную комиссию, руководителям территориальных управлений по селам, управления образования, управления культуры.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации А. И. Качурина.

Глава Режевского городского округа Д. БАТИЩЕВ.СВЕДЕНИЯ

о дислокации избирательных участков для проведения выборов депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года на территории Режевского городского округа

№ п/п	Номера избирательных участков	Центр избирательных участков, адрес места нахождения участковой избирательной комиссии, номера телефонов	Границы избирательных участков (название населенных пунктов, улиц, номера домов)	Число избирателей на 01.07.2009 г.
1	754	школа №3, ул. Пушкина, 2 «а», тел. 2-18-28	РЕЖ: ул. БАЖОВА, пер. БАЖОВА, ул. БОЛЬШЕВИКОВ, ул. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, с 5 по 23 (неч), с 24 по 48 (чет), ул. ЛЕНИНА, с 1 по 33/1 (неч), с 2 по 28 (чет), ул. ПУШКИНА, ул. Северная, ул. ТРУДОВАЯ, с 1 по 33 (неч), с 2 по 32 (чет), ул. ФРУНЗЕ, 4, ул. ЭНГЕЛЬСА.	2159
2	755	центральная районная библиотека, ул. Ленина, 30, тел. 2-10-34	РЕЖ: ул. ЗАГОРОДНАЯ, ул. КЛЮЧЕВСКАЯ, с 1 по 19 (неч), с 2 по 26 (чет), ул. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, с 47 по 57(неч), с 50 по 60 (чет), ул. ЛЕНИНА, с 35 по 59 (неч), с 30 по 70/1 (чет), 72/1, ул. М. ГОРЬКОГО, с 9 по 17 (неч), с 2 по 24 (чет), ул. МИЧУРИНА, ул. ОСИПЕНКО, с 1 по 7 (неч), с 2 по 18 (чет), ул. ТРУДОВАЯ, с 35 по 79 (неч), с 34 по 72 (чет), ул. ФРУНЗЕ, с 17 по 46, ул. ФУРМАНОВА.	2272
3	756	школа №2, ул. Спортивная, 1 «а», тел. 2-10-29	РЕЖ: ул. БОРОДИНСКАЯ, ул. КОЛЬЦЕВАЯ, ул. КОЧНЕВСКАЯ, ул. ЛЕНИНА, с 63 по 97 (неч), 72/2, с 74/1 по 74/2, с 76/1 по 76/3, с 88 по 98/1 (чет), ул. ЛУГОВСКАЯ, ул. М. ГОРЬКОГО, с 25 по 27/2 (неч), 34, ул. ОТРАДНАЯ, ул. ПОДГОРНАЯ, ул. ПРОБОЙНЫЙ КЛЮЧ, ул.	2582

			РОДНИКОВАЯ, ул. РОМАШКОВАЯ, ул. РЯБИНОВАЯ, ул. САФЬЯНОВСКАЯ, ул. СОЛНЕЧНАЯ, ул. СОСНОВАЯ, СПОРТИВНАЯ, с 2 по 5, ул. ТЕНИСТАЯ, ул. ТОПОЛИНАЯ, ул. ТРУДОВАЯ, с 93 по 93/3, ул. УЮТНАЯ, ул. ЦВЕТОЧНАЯ, ул. ЯГОДНАЯ, пер. ЯСНЫЙ.	
4	757	спорткомплекс «Россия», ул. Спортивная, 8 тел. 2-19-28	РЕЖ: ул. КЛЮЧЕВСКАЯ, с 21 по 35 (неч), 28 по 48 (чет), ул. Ленина, 70/2, с 72/3 по 72/6, с 74/3 по 74/7, ул. ЛУНАЧАРСКОГО, пер. ЛУНАЧАРСКОГО, ул. М. ГОРЬКОГО, с 19 по 23 (неч), с 26 по 32 (чет), ул. ОСИПЕНКО, с 9 по 19 (неч), с 20 по 26 (чет), ул. ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ, ул. СПОРТИВНАЯ, с 6 по 10 «А»	2465
5	758	ЦКИ, ул. Ленина, 2, тел. 2-20-40	РЕЖ: ул. БОБРОВСКАЯ, ул. 1 НАБЕРЕЖНАЯ, ул. 2 БОБРОВСКАЯ, ул. 2 НАБЕРЕЖНАЯ, ул. 3 НАБЕРЕЖНАЯ, ул. 7 НОЯБРЯ, ул. БЕЛИНСКОГО, ул. ГАГАРИНА, ул. ГЕРЦЕНА, ул. ДЕКАБРИСТОВ, пер. ЕЛАНСКИЙ, ул. КОЛХОЗНАЯ, ул. КОММУНАЛЬНАЯ, ул. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, с 12 по 22 (чет), ул. КРЫЛОВА, пер. КРЫЛОВА, ул. МАЛЫШЕВА, пер. МАЛЫШЕВА, ул. МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ, ул. МИРА, пер. МИРА, ул. МОЛОДЕЖНАЯ, ул. НЕДЕЛИНА, ул. НОВАТОРОВ, ул. ОКТЯБРЬСКАЯ, ул. ПАРТИЗАНСКАЯ, ул. ПЕРВОМАЙСКАЯ, ул. ПОЛЕВАЯ, пер. ПОЛЕВОЙ, ул. ПОЛУХИНА, ул. ПОПОВА, ул. ПОЧТОВАЯ, ул. ПРОЛЕТАРСКАЯ, ул. ТИТОВА.	2193
6	759	школа №1, ул. Советская, 34 тел. 2-25-25	РЕЖ: ул. ГАЙДАРА, ул. ГЕОЛОГИЧЕСКАЯ, ул. ГОГОЛЯ, с 1 по 19 (неч), с 4 по 18 (чет), ул. ЗОИ КОСМОДЕМЬЯНСКОЙ, ул. КИРОВА, с 29 по 33 (неч), с 34 по 38 (чет), ул. К. МАРКСА, ул. КОСТОУСОВА, с 7 по 55 (неч), с 6 по 52 (чет), ул. КРАСНОЛОГОВСКАЯ, ул. КРУПСКОЙ, ул. КУЙБЫШЕВА, ул. Л. ЛУКИНА, с 1 по 27 (неч), с 2 по 22 (чет), ул. НАГОРНАЯ, ул. ОСТРОВСКОГО, ул. ПОЛЯКОВА, с 1 по 39 (неч), с 2 по 28 (чет), ул. ПРОКОПЬЕВСКАЯ, с 1 по 37 (неч), с 2 по 36 (чет), ул. СВЕРДЛОВА, с 1 по 39 (неч), с 2 по 30 (чет), ул. СОВЕТСКАЯ, с 9 по 91 (неч), с 30 по 70 (чет), пер. СОВЕТСКИЙ, с 1 по 35 (неч), с 2 по 42 «А» (чет), ул. ТАЛИЦКАЯ, с 1 по 41 (неч), с 2 по 28 (чет), ул. УРАЛЬСКИХ ДОБРОВОЛЬЦЕВ, с 1 по 31 (неч), с 2 по 36 (чет), ул. ЩЕРБАКОВА, с 11 по 51 «А» (неч), с 40 по 98 (чет), пер. ЩЕРБАКОВА.	1372

7	760	филиал школы №1 (бывшая школа №17), ул. Зеленая, 90, тел. 2-24-10	РЕЖ: ул. АВТОМОБИЛИСТОВ, ул. А. МАТРОСОВА, с 50 «А» по 76 (чет), пер. А. МАТРОСОВА, ул. АЛЕКСАНДРОВСКАЯ, с 55 по 83 (неч), с 68 по 100 (чет), пер. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ, ул. ВОКЗАЛЬНАЯ, пер. ВОКЗАЛЬНЫЙ, ул. ВОСТОЧНАЯ, пер. ГОГОЛЯ, с 9 по 17 (неч), с 10 по 20 (чет), ул. ЕЛАНСКАЯ, ул. ЗЕЛЕНАЯ, с 41 по 89 (неч), с 58 по 90/1 (чет), пер. ЗЕЛЕНый, ул. КРАСНОФЛОТЦЕВ, пер. КРАСНОФЛОТЦЕВ, ул. ЛЕСНАЯ, ул. Л. ЧАЙКИНОЙ, ул. МАТРОСА КУКАРЦЕВА, ул. ОБЪЕЗДНАЯ, ул. ПОБЕДЫ, ул. СВОБОДЫ, ул. СОВЕТСКАЯ, с 93 по 129/3 (неч), с 72 по 112 (чет), пер. СОВЕТСКИЙ, с 39 по 55 (неч), с 42 «Б» по 74 (чет), ул. ФЕВРАЛЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ, ул. ЧКАЛОВА, ул. ЩЕРБАКОВА, с 51 «Б» по 69 (неч), с 102 по 116 (чет), ул.ЩОРСА.	2376
8	761	филиал школы №1, (бывший д/с «Аленка»), ул. Пионерская, 13, тел. 3-52-83	РЕЖ: ул. А. МАТРОСОВА, с 1 по 77 (неч), с 2 по 50 (чет), ул. АЛЕКСАНДРОВСКАЯ, с 1 по 53 (неч), с 2 по 66 (чет), ул. ВАЙНЕРА, ул. ГОГОЛЯ, с 21 по 51 (неч), с 20 по 48 (чет), пер. ГОГОЛЯ, с 1 по 7 «А» (неч), с 2 по 8 (чет), ул. ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ, ул. ЗЕЛЕНАЯ, с 1 по 39 (неч), с 2 по 56 «А» (чет), ул. КИРОВА, с 1 по 27 (неч), с 2 по 32 (чет), пос. КИРПИЧНЫЙ, ул. Л. ЛУКИНА, с 29 по 53 (неч), с 24 по 38 (чет), ул. МАСЛЕННИКОВА, ул. ПИОНЕРСКАЯ, пер. ПИОНЕРСКИЙ, ул. ПОЛЯКОВА, с 41 по 101 (неч), с 30 по 96 (чет), ул. ПРОКОПЬЕВСКАЯ, с 39 по 101 (неч), с 38 по 104 (чет), ул. СВЕРДЛОВА, с 41 по 107 (неч), с 32 по 84 (чет), ул. ТАЛИЦКАЯ, с 43 по 55 (неч), с 30 по 36 (чет), ул. УРАЛЬСКИХ ДОБРОВОЛЬЦЕВ, с 33 по 101 (неч), с 36 «А» по 102 (чет).	1424
9	762	ЦВР «Чайка», ул. Металлургов, 8, тел. 58-3-18	РЕЖ: ул. 8 МАРТА, ул. КОСТОУСОВА, с 55 «А» по 67 (неч), с 54 по 68 (чет), ул. МЕТАЛЛУРГОВ, с 1 по 3/2 (неч), с 2 по 18 (чет), ул. П. МОРОЗОВА, с 2 по 12 (чет), ул. ЧАПАЕВА, с 1 по 19 (неч), с 22 по 24/1 (чет).	1113
10	763	библиотека «Гавань», ул. Заводская, 3, тел. 58-6-15	РЕЖ: ул. ЗАВОДСКАЯ, с 1 по 4, ул. КОСМОНАВТОВ, с 1 по 3 (неч), ул. П. МОРОЗОВА, с 1 по 13 (неч), с 16 по 20 (чет), ул. ХОХРЯКОВА, ул. ЧАПАЕВА, с 21 по 33 (неч), 38.	2032
11	764	ДК «Металлург», ул. Костоусова, 82, тел. 58-6-05	РЕЖ: ул. КОСМОНАВТОВ, с 5 по 10, ул. КОСТОУСОВА, с 69 по 82, ул. ЛЕРМОНТОВА, ул. МЕТАЛЛУРГОВ, с 5 по 9 (неч), с 22 по 26 (чет), ул. ЧАЙКОВСКОГО, ул. ЧАПАЕВА, с 2 по 20 (чет).	1496

12	765	ДК «Горизонт», ул. Калинина, 47, тел. 3-36-87	РЕЖ: ул. БЕРЕЗОВАЯ РОЩА, ул. ДРУЖБЫ, ул. ЗАРЕЧНАЯ, ул. КАЛИНИНА, с 33 по 89 (неч), с 32 по 92 (чет), пер. КАЛИНИНА, ул. ЛОМОНОСОВА, с 11 по 15 (неч), с 6 по 12 (чет), ул. МАЯКОВСКОГО, пер. МАЯКОВСКОГО, ул. О. КОШЕВОГО, с 11 по 17 (неч), с 16 по 20 (чет), ул. САДОВАЯ, ул. ЧЕРНЯХОВСКОГО, с 17 по 19.	1944
13	766	школа №4, ул. О. Кошевого, 9, тел. 3-39-27	РЕЖ: ул. КАЛИНИНА, с 21 по 31 (неч), с 12/1 по 30 «А» (чет), ул. ЛОМОНОСОВА, с 1 по 9 (неч), с 2 по 4 (чет), ул. О. КОШЕВОГО, с 1 по 7 (неч), с 2 по 12 (чет), пер. О. КОШЕВОГО, ул. ПЯТИЛЕТКИ, ул. СТРОИТЕЛЕЙ, 16, 21, 22, ул. ЧЕРНЯХОВСКОГО, с 1 по 13, пер. ЧЕРНЯХОВСКОГО.	1955
14	767	профессиональный лицей, ул. Калинина, 19 «б», тел. 3-31-16.	РЕЖ: ул. СТРОИТЕЛЕЙ, с 1 по 3, 15, 20, ул. КАЛИНИНА, с 8 по 8/4, 10, 10/1.	1882
15	768	школа №44, ул. Строителей, 12 тел. 3-34-55	РЕЖ: ул. ВАТУТИНА, ул. ВОСТРИНСКАЯ, ул. ГОВОРОВА, ул. ДЕГТЯРЕВА, пос. ЗАВОДСКОЙ, ул. КАЛИНИНА, с 1 по 6/4, ул. КОМСОМОЛЬСКАЯ, ул. КУРСКАЯ, ул. ЛУГОВАЯ, ул. ПУТЕЙЦЕВ, ул. СТРОИТЕЛЕЙ, с 4 по 14, 18, 19.	1964
16	769	школа №10, ул. П. Морозова, 56, тел. 2-24-22	РЕЖ: ул. ЗАВОДСКАЯ, с 6/1 по 8/1 (чет), пер. ЛЕСНИКОВ, ул. ЛЕСОПИТОМНИК, ул. МЕДИЦИНСКАЯ, ул. П. МОРОЗОВА, с 15 по 53/1 (неч), с 50/4 по 56/3,62,62/1 (чет), пер. П. МОРОЗОВА, пер. САДОВОДОВ, ул. ТАЛИЦКАЯ, с 57 по 83 (неч), с 38 по 74 (чет), пер. ТАЛИЦКИЙ.	1428
17	770	дом-интернат, ул. П. Морозова, 58, тел. 2-14-35	ул. П. Морозова, с 58 по 60	328
18	771	пос. Костоусово, Дом культуры, тел. 2-29-75	КОСТОУСОВО, КРУТИХА	369
19	772	пос. Озерный, школа, тел. 89505437209	ОЗЕРНЫЙ	725
20	773	д. Голендухино, школа, тел. 5-31-22	ГОЛЕНДУХИНО, СПАРТАК	256
21	774	с. Глинское, Дом культуры, тел. 5-32-47	ГЛИНСКОЕ	1036
22	775	д. Ощепково, клуб, тел. 5-32-25	ОЩЕПКОВО, ЧЕПЧУГОВО	174
23	776	с. Арамашка, школа, тел. 5-61-33	АРАМАШКА	550
24	777	д. Сохарево, школа, тел. 5-61-89	ЖУКОВО, СОХАРЕВО	166

25	778	с. Леневское, Дом культуры, тел. 5-43-42	ЛЕНЕВСКОЕ, НОВЫЕ КРИВКИ	515
26	779	с. Клевакинское, школа, тел. 5-42-30	КЛЕВАКИНСКОЕ, ГУРИНО	938
27	780	с. Каменка, клуб, тел. 5-41-48	КАМЕНКА, ТОЧИЛЬНЫЙ КЛЮЧ	206
28	781	с. Липовское, школа, тел. 5-12-03	ГЛУХАРЕВО, ЛИПОВКА (ВОДОЛЕЧЕБНИЦА), ЛИПОВСКОЕ, СОКОЛОВО	972
29	782	с. Фирсово, клуб, тел. 5-12-92	КУЧКИ, МОСТОВАЯ, ФИРСОВО	201
30	783	с. Останино, школа, тел. 2-18-73	ОСТАНИНО	621
31	784	с. Черемисское, Дом культуры, тел. 5-22-67	ВОРОНИНО, ЧЕРЕМИССКОЕ	1320
32	785	д. Колташи, клуб, тел. 5-21-87	КОЛТАШИ	95
33	786	с. Октябрьское, Дом культуры, тел. 5-21-23	ОКТЯБРЬСКОЕ	270
34	787	п. Первомайский, клуб, тел. 2-18-50	пос. Первомайский	471
35	788	с. Першино, клуб, тел. 2-19-32	ПЕРШИНО	93

РЕЖЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

14 января 2010 года №1/5

Об образовании избирательного участка в месте временного пребывания избирателей

В соответствии с пунктом 5 статьи 19 Федерального Закона от 12 июня 2002 г. №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» с последующими изменениями и дополнениями и пунктами 2 и 4 статьи 42 Избирательного кодекса Свердловской области, Режевская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Образовать в месте временного пребывания избирателей в СОГУЗ «Специализированная больница восстановительного лечения «Липовка» (далее СОГУЗ СБВЛ «Липовка»), расположенном в п. Липовка Режевского района, по согласованию с руководителем СОГУЗ СБВЛ «Липовка» избирательный участок по выборам Президента Российской Федерации (прилагается).

2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комиссии О. Э. Шлегель.

Председатель комиссии О. Э. Шлегель.

Секретарь комиссии Т. А. Оборина.

Мониторинг атмосферного воздуха в Реже.

Сведения о загрязнении атмосферы в городе Реж в 2009 году получены со станции контроля атмосферного воздуха.

Для оценки качества атмосферного воздуха используются следующие показатели:

ПДК, мг/кбм или мкг/кбм – предельно допустимая концентрация загрязняющего вещества, установленная Минздравом России (ПДК_{мр} – максимальная разовая предельно допустимая концентрация, ПДК_{сс} – среднесуточная предельно допустимая концентрация);

СИ, безразмерный – стандартный индекс загрязнения (максимальная за рассматриваемый период концентрация загрязняющего вещества, деленная на соответствующее значение ПДК);

НП, % – наибольшая повторяемость превышений ПДК за рассматриваемый период.

Оценка уровней загрязнения атмосферного воздуха проводилась по четырём категориям: низкий, повышенный, высокий и очень высокий. Уровень загрязнения определяется по максимальному значению одного из двух критериев: СИ или НП.

Показатель	Уровни загрязнения воздуха			
	I категория Низкий (Н), мало влияет на здоровье	II категория Повышенный (П)	III категория Высокий (В), неблагоприятный для здоровья	IV категория Очень высокий (ОВ), очень неблагоприятный для здоровья
СИ	0-1	2-4	5-10	>10
НП	0	1-19	20-49	>50

В I квартале 2009 года в городе Реж уровень загрязнения характеризовался как повышенный по количеству превышений допустимых норм в течение квартала.

На станции отмечено незначительные превышения среднесуточных ПДК диоксида азота в 1,04 раза и оксида углерода – 1,1 ПДК_{мр}. Наибольшая повторяемость превышений среднесуточной ПДК диоксида азота отмечена в 9% случаев (повышенный уровень загрязнения). Других превышений установленных нормативов не зафиксировано.

Во II квартале 2009 года в городе Реж уровень загрязнения также характеризовался как повышенный.

В июне 2009 года на станции наблюдались превышения нормативов содержания в атмосферном воздухе диоксида серы. Максимальная разовая концентрация диоксида серы составила 1,1 ПДК_{мр}, максимальная среднесуточная – 3,6 ПДК_{сс} – повышенный уровень загрязнения.

В III квартале 2009 года в городе Реж уровень загрязнения характеризовался как повышенный.

Максимальная разовая концентрация диоксида серы превысила установленные нормативы в 1,6 раза (в сентябре), максимальная среднесуточная концентрация – в 1,4 раза (в июле). Превышения среднесуточной ПДК диоксида серы в июле наблюдались в 16,1 % случаев. В августе превышения ПДК_{сс} отмечены по оксиду и диоксиду азота в 3,2% и 9,7% случаев соответственно, максимальные среднесуточные концентрации составили: оксида азота – 1,3 ПДК_{сс}, диоксида азота – 1,5 ПДК_{сс}.

В IV квартале 2009 года в городе Реж был низкий уровень загрязнения атмосферы.

В районе станции отмечено повышенное содержание в атмосферном воздухе диоксида азота.

Максимальная среднесуточная концентрация диоксида азота зафиксирована в ноябре и составила 1,5 ПДК_{сс}.

Напоминаем, что ежедневную информацию о состоянии атмосферного воздуха в городе Реж и других городах Свердловской области можно получить на официальном сайте Министерства природных ресурсов Свердловской области ([www. mprso.ru](http://www.mprso.ru)).

Д. РЫБАКОВА,

зав. отделом охраны окружающей среды и природопользования.

Спасибо всем партнёрам.

Детский спортивный клуб «Антей» выражает благодарность за поддержку с финансированием в 2009 году по программе организации и проведения общественных работ коллективу режевского центра занятости и лично Валерию Николаевичу Копалову. С Новым, надеемся, успешным годом поздравляем учреждения и предприятия, сотрудничавшие с нами в 2009 году: ООО «Спецмонтаж», ЧОП «Медведь»,

магазины: «Строймаркет», «Золотая шайба», «Новый мир», ИП Барышев, ИП Зайцева, ИП Ближанова. За информирование режевлян о спортивных новостях спасибо средствам массовой информации г. Режа. Спасибо депутату Валерию Юрьевичу Раёву за помощь в украшении двора. Новых побед и благополучия желаем в наступившем 2010 году всему коллективу спорткомитета и спортивной школы и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

От имени коллектива клуба «Антей»

Б. БАЙРАНОВ,

директор.

Сытая зимовка.

В первые дни января животноводы отлично поработали над повышением продуктивности стада. Суточные надои от коровы в среднем составили 11,8 кг – на полтора килограмма больше, чем в прошлом году. Лучшие показатели на Голендухинской ферме: 16,8 кг (+700 граммов к прошлогоднему уровню). 13 килограммов (+1 кг) получают от коровы в сутки на Арамашковской ферме КФХ Л. Ерёменко. На третьем месте Глинский комплекс: 12 кг (+500 граммов). На Сохарёвской ферме надои составляют 10 кг. Прибавили полтора килограмма к прошлогоднему уровню животноводы КФХ Э. Перминова. Но пока здесь самый низкий показатель: 6 кг, к тому же поголовье сократилось за год с 550 до 191 коровы. Увеличение надоев обусловлено в большой степени качеством кормов. Лишь небольшой процент не соответствует классности.

Людмила НИКОНОВА.

Тяжёлые последствия.

В вечернее время 7 ноября 2009 года во дворе дома №70 по ул. Мира в с. Фирсово Режевского района Свердловской области между гражданином Украины Т., нелегально проживающим на территории Режевского района, и его сожительницей М. произошла ссора, в ходе которой гр-н Т. кухонным ножом нанёс гр-ке М. три удара, причинив ей тяжкие телесные повреждения. Сразу же после этого во двор из дома вышла мать гр-ки М. – гр-ка У., которая предъявила гр-ну Т. претензии по факту произошедшего. На этой почве между ними также завязалась ссора, и гр-н Т. нанёс гр-ке У. находившимся у него в руках ножом четыре удара, от которых гр-ка У. скончалась на месте происшествия.

8.11.2009 г. по данному факту Режевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, и ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку. Сразу же после совершения преступления гр-н Т. был взят под стражу, а собранными по делу доказательствами, подкреплёнными показаниями выжившей в ходе этой резни гр-ки М., его вина была полностью доказана.

В настоящее время расследование уголовного дела окончено, оно направлено в Режевской городской суд для рассмотрения по существу.

Д. КЕЛЬБИХАНОВ,

ст. следователь Режевского межрайонного следственного отдела.